

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年9月29日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期一 甲午年九月初六

国内统一刊号 CN41-0049 总第6994期 http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云转晴天,偏北风2级~3级,气温 15℃~27℃。市气象台

## 党旗飘扬 企业生辉

——沈丘县产业集聚区非公企业党建工作走笔

记者 王伟宏 韦伟 通讯员 宋杰 李华磊

秋风送爽,丹桂飘香。

在这收获的季节里,置身沈丘县产业集聚区,感受到该县以非公企业党建创新引领产业发展带来的清新气息——

用不到50天时间,完成了产业集聚区10条道路、4座桥梁的开工建设,提升了承载能力;辖区11家党建工作开展较好的企业生产销售情况明显好于去年同期;金丝猴集团、凯旺电子等重点企业上半年完成税收比去年同期大幅增长……

县产业集聚区先后被评为中国聚酯网之乡、河南省招商引资食品特色产业园、河南省新型工业化示范基地、河南省承接产业转移(食品类)示范基地、河南省高新技术特色产业基地。2011年、2012年、2013年连续3年被省政府表彰为全省先进产业集聚区,并于今年3月,被市政府表彰为周口市综合实力最强产业集聚区。

在教育实践活动中,沈丘县产业集聚区党委在县委的正确领导和县委组织部的精心指导下,和县委统战部加强联

络,发挥园区非公企业集聚优势,把非公企业党建作为基层党建工作的重要内容,抓覆盖、抓规范、抓提升,不断扩大覆盖面和凝聚力,以党建促进企业健康发展,使产业集聚区焕发了新的活力。

**抓覆盖 党旗飘扬强堡垒**

随着沈丘县经济社会的快速发展,各类非公企业迅速向产业集聚区汇聚。企业不断膨胀,经济迅速发展,各企业党的基层组织建设如何?沈丘县产业集聚区党委通过调研发现,部分老企业初步建立了党组织,但基本没开展什么工作,一些新企业基本没有党组织,甚至存在党组织缺位现象。针对发现的问题,

沈丘县产业集聚区原来没有设专门的党委,导致园区内许多企业党组织建设很不完善。自去年11月产业集聚区党委成立后,我们及时向各企业发出号召,让具有3名以上党员的企业及时成立党支部,党员人数少于3名的,成立联合党支部。”各企业积极响应号召,纷纷申请并成立党支部,迅速使党的基层组织覆盖了大部分企业。许多企业还引导广大学生员工积极入党,党员人数不断膨胀。

“我们厂于2013年3月向县直工委递交申请书,6月批文就下来了,顺利成立了党支部……”沈丘县乾丰暖通公司党支部书记王永生介绍,他从机关退休后被总经理管仲海聘请到企业,就特别注重党的建设和企业文化建设。目前,该企业已有6名党员,还有多名预备党员,每年都多次开展活动。王永生还告诉记者,管仲海非常重视企业的党建工作,经

常亲自过问。

同乾丰暖通公司一样,周口凯旺电子有限公司于今年8月28日也收到了县直工委的批文,成立了自己的党支部。今年成立党支部的还有豫东金丝猴、秋迪糖业、金裕包装、郑起港机等企业,新增了30个非公企业党支部,加上原有的非公企业党支部已经达到了38个。

**抓领导 增强党的凝聚力**

抓企业领导,非公企业党建工作得到企业重视。企业搞党建,领导最关键。沈丘县产业集聚区党委和县委统战部积极组织企业负责人参加培训,经常召集企业负责人座谈,认真探讨新形势下开展党建工作的重要意义,以及共产党员对企业发展的促进作用。

经过深入讨论,大家思想上有了更为清醒的认识。沈丘县企业负责人纷纷聘请从县直有关单位领导岗位退下来的老同志,到企业负责党建和管理工作,并着手组建党支部。(下转第二版)



### “红色家园”受欢迎

昨日,商水县汤庄乡工作人员在“红色网络教育家园”指导一名农村党员浏览网页。商水县依托“公共电子阅览室”和乡镇群众工作中心,建设了3个“红色网络教育家园”示范点,每个示范点都配备了8台上电脑,每天上班时间免费开放。党员群众只需出示有效身份证件,就可免费上网查阅党建动态、市场信息等。

(刘飞 魏红 摄)



### 我市艺术团赴疆参加淖毛湖庆典

### 第二届“感动周口”十大人物评选启动

近年来,我市援疆干部肩负地方党委和全市人民重托,为边疆建设、农发展付出了辛勤的汗水。我市文化援疆艺术团成员,由市委、市政府精心挑选的省越调剧团、市戏剧艺术研究院、项城市越野杂技团的优秀演员组成。艺术团成员表演的节目,在庆典晚会上获得了满堂喝彩。

27日下午,在参演完庆典晚会后,我市文化援疆艺术团主动要求深入河南特别是周口老乡较多的地方,为当地干部职工表演豫剧、越调和杂技节目等,受到了众多观众的热烈欢迎。

与首届评选活动一脉相承,第二届

“感动周口”十大人物评选的基本标准是:2013年以来,自觉践行社会主义核心价值观,模范遵守公民基本道德规范,在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等方面表现突出,社会形象好,群众认可度高的先进人物。

本次活动的评选方式为:首先,由各县市区、市直各单位各推荐1名~3名候选人,再由评审委员会评审,确定40名候选人。其次,从40名候选人中初评20名提名奖获得者,再从中公开评选出“感动周口”十大人物。

## 爱牙好消息

“健康每一天、从爱牙开始”。周口口腔医院特邀武汉大学口腔医院李中琴牙周病专家于10月1日~5日来我院坐诊。主要诊治:牙龈出血、牙龈增生、牙龈萎缩、口腔异味、牙周炎、牙齿松动等。

就诊预约电话:8389120 8685560 周口口腔医院地址:周口市周商路口东侧



面包爵士无与伦比  
周杰伦亚洲巨星演唱会

想要面包爵士?也想要周杰伦?还想要苹果手机?

亲,不必卖SHEN,你想要的面包爵士全包了

面包爵士“十·一”大酬宾,你充值我送礼,免费领取“周杰伦亚洲巨星演唱会”门票,并有机会赢取苹果5S手机!

时间:2014年10月17日 地点:周口体育中心

抢票地址:面包爵士各大门店

抢票时间:2014年9月25日~10月15日

抢票热线:18039520651

## 全国民族团结进步表彰大会在京召开

淮阳县政府、方万政受表彰

本报讯 (记者 普淑娟) 昨日,第六次全国民族团结进步表彰大会在京召开,淮阳县人民政府,市委统战部副部长、市民宗局局长方万政,在大会上被表彰为全国民族团结进步模范集体和个人。

方万政先后担任市民宗局副局长、局长,团结带领全市民族战线一班人,开创了我市民族工作的新局面。我市宗教教职员参加社会保障工作的做法,受到原中央政治局常委、全国政协主席贾庆林同志批示;多项工作受到省领导的批示和表扬;全市民族宗教工作连年在全省民族宗教系统位居前列,多次受到表彰。方万政于2010年荣获全国宗教系统“五五”普法先进个人,2011年被评为全省国家安全人民防线建设先进单位,2012年、2013年被评为全国宗教信息工作先进个人。

## 夜夜平安

记者 韦伟 通讯员 肖飞 东锋

“咚、咚、咚……”9月15日夜,大雨倾盆,沈丘县东城办事处李庄行政村的李学增被一阵急促的敲门声惊醒。

“老李啊,快点起来,你的菜棚进水啦,巡逻队正帮你抢救呢。”负责当天带班巡逻的东城办事处主任马洪军焦急地喊道。

据巡防队员马仁记介绍,他们在夜间巡逻时,发现种植户李学增的蔬菜大棚发生雨水倒灌,便立即向带班领导反映。马洪军了解情况后,立即召集正在村内巡逻的5名队员,赶赴李学增的蔬菜大棚。经过3个小时的紧张工作,3个蔬菜大棚的雨水均被排出。同时,为防止排水渠内水位上涨造成再次倒灌,马洪军还积极联系水利部门工作人员开闸放水,排除隐患。

后来,李学增感激地说:“要不是办事处干部及时帮俺排水,这几个大棚的投资就真的‘打水漂’了。”

今年以来,为进一步提高居民安全感指数,稳固辖区治安稳定形势,沈丘县东城办事处从各行政村筛选6名退伍军人,联合派出所民警,共同组成夜间巡逻队,积极开展夜间巡逻工作。如今,这支巡逻队被当地群众亲切地称为“居民的守护神”。

“说他们是守护神一点儿也不假。每天半夜,巡逻车都会在俺的养牛场周围转好几圈。有了他们每天巡逻,俺睡觉也踏实了。这对俺这些养殖户来说,真是大好事啊。”谈起当地的治安

状况,养殖户李大兵竖起大拇指称赞道,“这个做法好,应该长期坚持。前几年,俺这里时常发生丢自行车、电动车的现象,现在几乎没有了。”

“夜间巡逻现在已经成了我们生活的一部分,居民放心满意,我们的工作也就得到了认可。”巡逻队队员刘贵州告诉记者,“虽然平时工作挺辛苦,节假日也要巡逻,但每当听到居民说谢谢的时候,心里总是美滋滋的。”

据马洪军介绍,巡逻队队员每天要轮流巡逻5个小时以上,特别是凌晨过后,队员要按照“定时间、定路线、定任务、定责任”的原则,在教育园区、养殖场、建筑工地、流动人口聚集区等地,采取徒步和警车巡逻相结合的方式进行重点巡逻。

此外,巡逻队员在巡逻的同时,也发挥着“宣教员”、“调解员”和“消防员”的作用,不断强化辖区群众的防火、防盗意识,努力提升群众的安全感和满意度,为群众打造了一道安全防护屏障。

**践行社会主义核心价值观**  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善  
**和谐在周口**

## 车辆乱停乱放 整治刻不容缓

本报讯 (记者 马月红) 记者日前随着市“一办三室”督查组工作人员走上街头,对川汇区七一中路、工农中路、工农南路的车辆乱停乱放治理情况进行暗访,发现车辆乱停乱放现象仍然十分突出。

随着私家车及其它社会车辆的不断增多,在中心城区一些大街小巷、居民小区,乃至交通要道、繁华地段,车辆乱停乱放现象随处可见,成为城市发展与管理面对的一道难题。虽然机动车乱停乱放与停车位不足紧密相关,但停车管理不到位、驾驶人员不良的停车习惯等亦加剧了停车乱象。

目前,我市八一路大修,道路封

闭,市区其它几条贯穿南区和中心城区道路车流量加大,工农路车流增加明显。9月23日,记者随“一办三室”督查组暗访时发现,一些车辆在工农中路两边的慢车道和人行道随意停放,致使人行道和慢车道越来越窄,引起行人的极大不满。

在工农中路七一路派出所门口的快车道上,本来双向四车道的道路被乱停乱放的车辆挤成了双向两车道,使原本并不宽的车道变得拥堵起来。

对此,市公安局七一分局副局长兼交警巡逻大队大队长王立新表示,将加大处理力度,争取辖区内没有车辆乱停乱放现象发生。

## 督查在行动

联办 市委常委办 市委督查室 市政府督查室 市纪委效能监察室 协办 周口日报社

## 停报通知

根据国务院有关国庆节放假通知精神,《周口日报》10月2日(星期四)至7日(星期二)停报,10月8日(星期三)正常发行,特此通知。

周口日报社

2014年9月28日